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Потписан споразум о укидању виза између Србије и Израела. Само нови преговарачки
процес између Београда и Приштине може довести до стабилног решења за КиМ,
оценили шефови дипломатија две земље Вук Јеремић и Авигдор Либерман. Тиме се
отклањају препреке за српске пословне људе и туристе који долазе у Израел, рекао је
Либерман.

  

Министри спољних послова Србије и Израела Вук Јеремић и Авигдор Либерман
потписали су у Београду споразум којим се укидају визе за грађане две земље.

  

Двојица министара су поздравила потписивање споразума о укидању виза, истакавши
да је то важан корак у развоју односа две државе.

  

"Тиме се отклањају препреке за српске пословне људе и туристе који ће доћи у Израел",
нагласио је израелски шеф дипломатије.

  

Говорећи о Косову и Метохији, шефови дипломатија оценили су да само нови
преговарачки процес између Београда и Приштине може довести до стабилног решења
будућег статуса Косова и Метохије.

  

Јеремић је на конференцији за новинаре након сусрета са Либерманом изразио изузетну
захвалност Израелу у вези са позицијом те државе око Косова.

  

"Израел не признаје једнострано проглашену независност Косова и ми то изузетно
ценимо, поготово, имајући у виду притиске којима је Израел бити изложен да тако нешто
учини", казао је српски шеф дипломатије.

  

Либерман је, на питање новинара да ли се врши притисак на Тел Авив да призна
независност Косова, одговорио да је његова земља "од 1948. године под притиском и да
је научила да се носи са тим".
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Двојица министара су се осврнула и на добре односе два народа у историји, при чему је
Либерман рекао да су се за време "најгорег периода у историји Срби и Јевреји заједно
борили против нациста".

  

Говорећи о ситуацији на Блиском истоку, Јеремић је оценио да цео свет треба да се
ангажује да се дође до мира на том простору, оценивши да ће од тога умногоме
зависити и да ли ће бити мира у свету.

  

"Србија ће бити конструктивни члан међународне заједнице која подржава све мировне
напоре и процесе на Блиском истоку", додао је шеф српске дипломатије.

  

Либерман је, такође, нагласио важност успостављања мира на том подручју, истакавши
да су "прави противници Палестинаца Хамас и џихад" а не Израел.

  

У оквиру тродневне турнеје по Балкану, заменик израелског премијера и министар
спољних послова борави у једнодневној посети Србији, где ће се састати с
председником Србије Борисом Тадићем, премијером Мирком Цветковићем и министром
одбране Драганом Шутановцем.

  

"Балканским земљама, као и афричким и јужноамеричким државама, које сам недавно
посетио, није посвећена адекватна пажњу у прошлости. Моја посета региону има за циљ
да ојача билатералне односе између земаља и да подстакне и развије економске везе
које ће допринети међународном положају Израела", рекао је Либерман.

  

Планиран је и састанак Либермана са председником Одбора Скупштине Србије за
иностране послове Драгољубом Мићуновићем.

  

Либерман је у оквиру турнеје јуче боравио у Хрватској, док ће сутра посетити Црну Гору,
што је прва посета једног шефа израелске дипломатије од како су те земље постале
независне.
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